



Chaussure de sécurité basse avec embout en aluminium, tige hydrofuge et protection antiperforation souple.

jalas® E-SPORT 2615

ASTM F2413-24 M/I/C/SD 35/PR EN ISO 20345:2022 S3S, SR, CI, FO, LG



Pour en savoir plus

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ LÉGÈRE ET DURABLE

La JALAS E-sport 2615 est une chaussure de sécurité basse et légère conçue pour divers environnements de travail. Cette chaussure hydrofuge est dotée d'une tige en croûte de cuir durable et des renforts en PU pour une durabilité accrue. L'embout en aluminium et l'insert antiperforation souple offrent une protection fiable, tandis que la semelle extérieure en PU haute adhérence assure la stabilité. L'adhérence à l'échelle certifiée (LG) la rend idéale pour l'escalade sécurisée, les industries manufacturières, logistiques et automobiles.

CARACTÉRISTIQUES

- Bonne adhérence
- Excellent ajustement
- Confortable
- Bonne absorption des chocs
- Léger

CARACTÉRISTIQUES SUPPLÉMENTAIRES

- Légère
- Semelle extérieure résistante aux huiles
- Propriétés antistatiques
- Bord de tige rembourré
- Semelle interne respirante
- Hydrofuge
- Réflecteur
- Double zone d'absorption
- Conforme à la norme CEI 61340-5-1 (ESD)



PRÉVIENT DES RISQUES DE

Blessures des orteils, Perforation des clous, Antistatique

PRINCIPAUX ENVIRONNEMENTS D'UTILISATION

Espaces en plein air, Espaces intérieurs, Environnements à risques de perforation des semelles

SPÉCIFICATIONS

TYPE Chaussures de sécurité, Chaussures basses

MATÉRIAU PROTECTION CONTRE LES CLOUS Textile antiperforation EcoFlex

AJUSTEMENT Normal

COLLECTION E-Sport

MATÉRIAU DESSUS Cuir enduit PU, Croûte de cuir

MATÉRIAU EMBOUT DE PROTECTION Aluminium

MATÉRIAU DE DOUBLURE Polyester, polyamide

SEMELLE INTERNE FX2 Classic

MATÉRIAU DE LA SEMELLE INTERNE Textile, E.V.A souple, Fibre électro conductrice à base de polyester, Zone d'absorption des chocs en Ergothan

MATÉRIAU SEMELLE EXTÉRIEURE Semelle extérieure PU

FIXATION Lacets

LONGUEUR DES LACETS 100 cm

COLORIS Noir

POIDS NET (TAILLE 42) 1.14 kg

CONFORMITÉ



TP TC 019:2011



ASTM F2413-24
M/I/C/SD 35/PR



EN ISO 20345:2022
S3S, SR, CI, FO, LG



DGUV 112-191

CARACTÉRISTIQUES



Embout de sécurité en aluminium



Semelle antiperforation en textile composite traité plasma (PTC)



Hydrofuge



Semelle extérieure résistante aux huiles



Système d'amortissement des chocs Ergothan



Stabilizator



Propriétés antistatiques



ESD

POINTURE	RÉF.	EAN
36	2615-36	6408487575839
37	2615-37	6408487575884
38	2615-38	6408487575938
39	2615-39	6408487575983
40	2615-40	6408487576034
41	2615-41	6408487576089
42	2615-42	6408487576133
43	2615-43	6408487576188
44	2615-44	6408487576232
45	2615-45	6408487576287
46	2615-46	6408487576331
47	2615-47	6408487576386

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



Low-cut safety shoe with aluminium toe cap, water-repellent upper, and flexible nail protection.

jalas® E-SPORT 2615

ASTM F2413-24 M/I/C/SD 35/PR EN ISO 20345:2022 S3S, SR, CI, FO, LG



Learn more

DURABLE AND LIGHTWEIGHT SAFETY SHOE

The JALAS E-sport 2615 is a lightweight, low-cut safety shoe designed for various work environments. This water-repellent shoe features durable split leather uppers and PU-coated parts for extra durability. The aluminium toe cap and flexible nail penetration insert provide reliable protection, while the high-grip PU outsole ensures stability. Certified ladder grip (LG) makes it ideal for secure climbing, perfect for manufacturing, logistics, and automotive industries.

CHARACTERISTICS	FUNCTIONS
• Good grip • Perfect fit • Comfortable • Good shock absorption • Light	• Low weight • Oil-resistant outsole • Anti-static properties • Polstered shaft edge • Ventilating insole • Water repellent • Reflector • Double shock absorption zones • Conforms with IEC 61340-5-1 (ESD)



PREVENTS RISK OF

Toe injuries, Nail penetration, Antistatic

PRIMARY ENVIRONMENTS OF USE

Outdoors, Indoors, Environments with risk for outsole penetration

SPECIFICATION

TYPE Safety footwear, Low shoes

NAIL PROTECTION MATERIAL EcoFlex Zero perforation textile

FITTING Regular

COLLECTION E-Sport

UPPER MATERIAL PU-coated leather, Split leather

TOECAP MATERIAL Aluminium

LINING MATERIAL Polyester, polyamide

INSOLE FX2 Classic

INNERSOLE MATERIAL Textile, Soft EVA, Polyester-based conductive thread, Shock absorption zone in Ergothan

OUTSOLE MATERIAL PU outsole

FASTENING Laces

SHOELACES LENGTH 100 cm

COLOUR Black

NET WEIGHT, (SIZE 42) 1.14 kg

COMPLIANCE



TP TC 019:2011



ASTM F2413-24
M/I/C/SD 35/PR



EN ISO 20345:2022
S3S, SR, CI, FO, LG



DGUV 112-191

FEATURES



Aluminium toecap



Nail protection in
plasma-treated
composite (PTC)
textile



Water repellent



Oil-resistant outsole



Ergothan Shock
Absorption System



Stabilizer



Anti-static properties



ESD

SIZE				ARTICLE NUMBER	EAN
EU	UK	US M	US W		
36	3	4	5	2615-36	6408487575839
37	4	5	6	2615-37	6408487575884
38	5	5.5	6.5	2615-38	6408487575938
39	6	6.5	7.5	2615-39	6408487575983
40	6.5	7.5	8.5	2615-40	6408487576034
41	7	8	9	2615-41	6408487576089
42	8	9	10	2615-42	6408487576133
43	9	9.5	11	2615-43	6408487576188
44	10	10.5	11.5	2615-44	6408487576232
45	10.5	11	12.5	2615-45	6408487576287
46	11	12	13	2615-46	6408487576331
47	12	13	14	2615-47	6408487576386

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



Sicherheits-Halbschuh mit
Zehenschutzkappe,
wasserabweisendem
Obermaterial und
Nageldurchtritts-
Einlage.

jalas® E-SPORT 2615

ASTM F2413-24 M/I/C/SD 35/PR EN ISO 20345:2022 S3S, SR, CI, FO, LG



Entdecke mehr

STRAPAZIERFÄHIGER UND LEICHTER SICHERHEITSSCHUH

Der JALAS E-Sport 2615 ist ein leichter Sicherheits-Halbschuh, der für verschiedene Arbeitsumgebungen entwickelt wurde. Er ist wasserabweisend und verfügt über ein strapazierfähiges Obermaterial aus Spaltleder mit PU-beschichteten Partien für zusätzliche Strapazierfähigkeit. Die Zehenschutzkappe aus Aluminium und die flexible Nageldurchtritts-Einlage bieten zuverlässigen Schutz, während die griffige PU-Laufsohle für Stabilität sorgt. Dank des zertifizierten Ladder Grip (LG, Halt auf Leitern) eignet er sich ideal für das sichere Besteigen von Leitern und ist perfekt für die Fertigungs-, Logistik- und Automobilindustrie.

HERAUSRAGENDE MERKMALE

- Guter Grip
- Sehr gute Passform
- Bequem
- Gute Stoßdämpfung
- Leicht

EIGENSCHAFTEN

- Geringes Gewicht
- Ölbeständige Laufsohle
- Antistatische Eigenschaften
- Gepolsterte Schaftkante
- Ventilierende Einlegesohle
- Wasserabweisend
- Reflex
- Zweifache Stoßdämpfungszone
- Entspricht IEC 61340-5-1 (ESD)



SCHÜTZT VOR/GEGEN

Zehenverletzungen, Nageldurchtrittsverletzungen, Elektrische Aufladung

VORRANGIGE ANWENDUNGSUMGEBUNGEN

Im Freien, Innenräume, Umgebungen mit Gefahr von Penetration der Laufsohle

EIGENSCHAFTEN

TYP Sicherheitsschuhe, Halbschuhe

MATERIAL DURCHTRITTSCHUTZ EcoFlex Zero Perforation

Textilmaterial

PASSFORM Normal

KOLLEKTION E-Sport

OBERMATERIAL PU-beschichtetes Leder, Spaltleder

ZEHENKAPPENMATERIAL Aluminium

MATERIAL FUTTER Polyester, Polyamid

EINLEGESOHLE FX2 Classic

MATERIAL EINLEGESOHLE Textil, Weiches E.V.A, Elektrisch leitender

Polyesterfaden, Stoßdämpfungszone aus Ergothan

MATERIAL LAUF SOHLE PU-Laufsohle

VERSCHLUSS Schnürsenkel

LÄNGE DER SCHNÜRSENKEL 100 cm

FARBE Schwarz

NETTOGEWICHT (GRÖSSE 42) 1.14 kg

KONFORMITÄT



TP TC 019:2011



ASTM F2413-24
M/I/C/SD 35/PR



EN ISO 20345:2022
S3S, SR, CI, FO, LG



DGUV 112-191

EIGENSCHAFTEN



Aluminium-
Zehenschutzkappe



Nageldurchtrittsschutz
aus Plasma-
behandeltem Komposit
(PTC) Textil



Wasserabweisend



Ölbeständige
Laufsohle



Ergothan
Stoßdämpfungssystem



Stabilizator



Antistatische
Eigenschaften



ESD

GRÖSSE	ARTIKELNR.	EAN
36	2615-36	6408487575839
37	2615-37	6408487575884
38	2615-38	6408487575938
39	2615-39	6408487575983
40	2615-40	6408487576034
41	2615-41	6408487576089
42	2615-42	6408487576133
43	2615-43	6408487576188
44	2615-44	6408487576232
45	2615-45	6408487576287
46	2615-46	6408487576331
47	2615-47	6408487576386

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



Zapato de seguridad de corte bajo, con empeine hidrofugado y puntera de aluminio con refuerzo flexible.

jalas® E-SPORT 2615

ASTM F2413-24 M/I/C/SD 35/PR EN ISO 20345:2022 S3S, SR, CI, FO, LG



Conozca más

ZAPATO DE SEGURIDAD DURADERO Y LIGERO

El JALAS E-sport 2615 es un zapato de seguridad ligero diseñado para diversos entornos de trabajo. Este calzado hidrófugo incorpora un empeine de piel serraje duradero y partes recubiertas de PU para una mayor durabilidad. La puntera de aluminio y la plantilla flexible contra la penetración de clavos proporcionan una protección fiable, mientras que la suela de PU de alto agarre garantiza estabilidad. La certificación de agarre en peldaños (LG) lo hace ideal para escalar con seguridad, perfecto para la industria en general, trabajos logísticos y automoción.

PROPIEDADES	CARACTERÍSTICAS
- Buen agarre - Ajuste excelente - Cómodo - Buena absorción de impactos - Ligero	- Peso ligero - Suela resistente a hidrocarburos - Propiedades antiestáticas - Caña reforzada - Plantilla higiénica con ventilación - Hidrofugado - Piezas reflectantes - Zonas dobles de absorción de impactos - Cumple la norma IEC 61340-5-1 (ESD)



EVITA EL RIESGO DE

Lesiones en los dedos de los pies, Perforación de clavos, Antiestático

ENTORNOS DE USO PRINCIPALES

Para exterior, Para interior, Entornos con riesgo de perforación por la suela

ESPECIFICACIÓN

TIPO Calzado de seguridad, Calzado bajo

MATERIAL DE PROTECCIÓN FRENTE A LA PENETRACIÓN DE CLAVOS

Textil EcoFlex Zero Perforation

AJUSTE Regular

COLECCIÓN E-Sport

MATERIAL DE LA PARTE SUPERIOR Cuero revestido de PU, Serraje

MATERIAL DE LA PUNTERA Aluminio

MATERIAL DEL FORRO Poliéster, poliamida

PLANTILLA FX2 Classic

MATERIAL DE LA PLANTILLA Textil, EVA blanda, Hilo conductor a base de poliéster, Zona de absorción de impactos en Ergothan

MATERIAL DE LA SUELA Suela de PU

SUJECCIÓN Cordones

LONGITUD DE LOS CORDONES 100 cm

COLOR Negro

PESO NETO (TALLA 42) 1.14 kg

CONFORMIDAD



TP TC 019:2011



ASTM F2413-24
M/I/C/SD 35/PR



EN ISO 20345:2022
S3S, SR, CI, FO, LG



DGUV 112-191

CARACTERÍSTICAS



Puntera de aluminio



Plantilla antiperforación textil



Hidrofugado



Suela resistente al aceite



Sistema de absorción de impactos Ergothan



Estabilizador



Propiedades antiestáticas



ESD

TAMAÑO	N.º REF.	EAN
36	2615-36	6408487575839
37	2615-37	6408487575884
38	2615-38	6408487575938
39	2615-39	6408487575983
40	2615-40	6408487576034
41	2615-41	6408487576089
42	2615-42	6408487576133
43	2615-43	6408487576188
44	2615-44	6408487576232
45	2615-45	6408487576287
46	2615-46	6408487576331
47	2615-47	6408487576386

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden

Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



Scarpa dal taglio basso con puntale in alluminio, tomaia idrorepellente e protezione antiperforazione.

jalas® E-SPORT 2615

ASTM F2413-24 M/I/C/SD 35/PR EN ISO 20345:2022 S3S, SR, CI, FO, LG



Scopri di più

CALZATURA ANTINFORTUNISTICA RESISTENTE E LEGGERA

JALAS E-sport 2615 è una scarpa antinfortunistica leggera e a taglio basso, progettata per diversi ambienti di lavoro. Queste scarpe idrorepellenti presentano una tomaia in resistente crosta di cuoio e parti rivestite in PU per una maggiore resistenza. Il puntale in alluminio e l’inserito antiperforazione flessibile offrono una protezione affidabile, mentre la suola in PU ad alta aderenza assicura la massima stabilità. La presa certificata per scale (LG) la rende ideale per arrampicarsi in sicurezza, ideale per i settori manifatturiero, logistico e automobilistico.

PROPRIETÀ	CARATTERISTICHE
- Buona presa - Eccellente calzata - Confortevole - Buon assorbimento shock - Leggero	- Leggero - Suola resistente agli oli - Proprietà antistatiche - Bordo gamba imbottito - Soletta ventilata - Idrorepellente - Riflettente - Doppie zone di assorbimento impatto - Conforme a IEC 61340-5-1 (ESD)



PREVIENE IL RISCHIO DI

Lesioni alle dita dei piedi, Penetrazione di oggetti acuminati, Antistatico

AMBIENTI PRINCIPALI DI UTILIZZO

Esterni, Interni, Ambienti a rischio di perforazione nella suola

DATI TECNICI

TIPO Scarpe di sicurezza, Scarpe basse

MATERIALE DI PROTEZIONE ANTI-CHIODI Tessuto perforato EcoFlex Zero

VESTIBILITÀ Regolare

COLLEZIONE E-Sport

MATERIALE SUPERIORE Pelle rivestita in PU, Cuoio

MATERIALE DEL PUNTALE Alluminio

MATERIALE DELLA FODERA Poliestere, poliammide

SOTTOPIEDE FX2 Classic

MATERIALE DELLA SOLETTA Tessuto, EVA morbido, Filatura conduttiva a base di poliestere, Zona di assorbimento shock in Ergothan

MATERIALE DELLA SUOLA Suola in PU

CHIUSURA Lacci

LUNGHEZZA DEI LACCI PER LE SCARPE 100 cm

COLORE Nero

PESO NETTO (TAGLIA 42) 1.14 kg

CONFORMITÀ



TP TC 019:2011



ASTM F2413-24
M/I/C/SD 35/PR



EN ISO 20345:2022
S3S, SR, CI, FO, LG



DGUV 112-191

CARATTERISTICHE



Puntale in alluminio



Lamina in tessuto
composito trattato al
plasma (PTC)



Idrorepellente



Suola resistente agli
oli



Sistema di
assorbimento shock in
Ergothan



Stabilizzatore



Proprietà antistatiche



ESD

TAGLIA	N. ART.	EAN
36	2615-36	6408487575839
37	2615-37	6408487575884
38	2615-38	6408487575938
39	2615-39	6408487575983
40	2615-40	6408487576034
41	2615-41	6408487576089
42	2615-42	6408487576133
43	2615-43	6408487576188
44	2615-44	6408487576232
45	2615-45	6408487576287
46	2615-46	6408487576331
47	2615-47	6408487576386

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



Sapatos de proteção com cano baixo, com biqueira em alumínio, parte superior impermeável e proteção anti-pregos flexível.

jalas® E-SPORT 2615

ASTM F2413-24 M/I/C/SD 35/PR EN ISO 20345:2022 S3S, SR, CI, FO, LG



Saiba mais

SAPATOS DE PROTEÇÃO DURÁVEIS E LEVES

Os JALAS E-sport 2615 são sapatos de proteção leves, com cano baixo, concebidos para vários ambientes de trabalho. Este sapato impermeável tem a parte superior em cabedal serrado durável e partes revestidas a PU para durabilidade extra. A biqueira em alumínio e elemento anti-pregos flexível proporcionam uma proteção fiável, enquanto a sola em PU com grande aderência assegura estabilidade. A aderência de escadas (LG) certificada faz que seja ideal para subir com segurança, perfeita para os setores de produção, logística e automóvel.

PROPRIEDADES

- Boa aderência
- Ajuste perfeito
- Confortáveis
- Boa absorção de choque
- Leves

CARACTERÍSTICAS

- Baixo peso
- Sola exterior resistente ao óleo
- Propriedades antiestáticas
- Extremidade do cano reforçada
- Palmilha ventilada
- Hidrorepelente
- Refletor
- Zonas de dupla absorção de choque
- Em conformidade com a norma IEC 61340-5-1 (ESD)



PREVINE O RISCO DE

Lesões nos dedos dos pés, Unhas encravadas, Antiestático

AMBIENTE PRIMÁRIO DE USO

Exterior, Interior, Ambientes com risco de penetração da sola exterior

ESPECIFICAÇÃO

TIPO Calçado de segurança, Sapatos rasos

MATERIAL DE PROTEÇÃO CONTRA PREGOS Tecido EcoFlex Zero perfurações

AJUSTE Normal

COLEÇÃO E-Sport

MATERIAL SUPERIOR Pele com revestimento em PU, Pele serrada

MATERIAL DA BIQUEIRA Alumínio

MATERIAL DO FORRO Poliéster, poliamida

PALMILHA FX2 Classic

MATERIAL DA PALMILHA Têxtil, EVA macia, Fio condutor à base de poliéster, Zona de absorção de choque em Ergothan

MATERIAL DA SOLA EXTERIOR Sola exterior de PU

FECHO Atacadores

COMPRIMENTO DOS ATACADORES 100 cm

COR Preto

PESO LÍQUIDO (TAMANHO 42) 1.14 kg

CONFORMIDADE



TP TC 019:2011



ASTM F2413-24
M/I/C/SD 35/PR



EN ISO 20345:2022
S3S, SR, CI, FO, LG



DGUV 112-191

CARACTERÍSTICAS



Biqueira de alumínio



Proteção contra pregos em têxtil composto com tratamento de plasma (PTC)



Hidrorepelente



Sola exterior resistente ao óleo



Sistema de absorção de choques Ergothan



Estabilizador



Propriedades antiestáticas



ESD

TAMANHO	N.º ART	EAN
36	2615-36	6408487575839
37	2615-37	6408487575884
38	2615-38	6408487575938
39	2615-39	6408487575983
40	2615-40	6408487576034
41	2615-41	6408487576089
42	2615-42	6408487576133
43	2615-43	6408487576188
44	2615-44	6408487576232
45	2615-45	6408487576287
46	2615-46	6408487576331
47	2615-47	6408487576386

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



Lage veiligheidsschoen
met aluminium neus,
waterafstotend
bovenwerk en flexibele
perforatiebescherming.

E-SPORT 2615

ASTM F2413-24 M/I/C/SD 35/PR EN ISO 20345:2022 S3S, SR, CI, FO, LG



Meer informatie

DUURZAME EN LICHTGEWICHT VEILIGHEIDSSCHOEN

De JALAS E-sport 2615 is een lage, lichtgewicht veiligheidsschoen die is ontworpen voor verschillende werkomgevingen. Deze waterafstotende schoen heeft een bovenzijde van duurzaam splitleer en PU-gecoate delen voor extra duurzaamheid. De aluminium neus en de flexibele, perforatiebestendige inlegzool bieden een betrouwbare bescherming, en de gripvaste PU-buitenzool zorgt voor stabiliteit. De gecertificeerde ladder grip (LG) is perfect voor veilig klimmen. Zeer geschikt voor productie, logistiek en de automobiellindustrie.

EIGENSCHAPPEN

- Goede grip
- Uitstekende pasvorm
- Comfortabel
- Goede schokdemping
- Licht

KENMERKEN

- Laag gewicht
- Oliebestendige buitenzool
- Antistatische eigenschappen
- Versterkte schachtrand
- Ventilerende inlegzool
- Waterafstotend
- Reflector
- Dubbele schokdempingszones
- Voldoet aan IEC 61340-5-1 (ESD)



VOORKOMT RISICO OP

Teenletsel, Spijkerdoordringing, Antistatisch

PRIMAIRE GEBRUIKSOMGEVING

Buiten, Binnen, Omgevingen met risico op doordringing van de buitenzool

SPECIFICATIE

TYPE Veiligheidsschoenen, Lage schoenen

MATERIAAL SPIJKERBESCHERMING EcoFlex perforatiebestendig textiel

PASVORM Normaal

VERZAMELING E-Sport

BOVENMATERIAAL PU-gecoat leer, Splitleder

NEUSMATERIAAL Aluminium

VOERINGMATERIAAL Polyester, polyamide

INLEGZOOl FX2 Classic

MATERIAAL INLEGZOOl Textiel, Zacht EVA, Polyester-gebaseerd geleidend draad, Schokdempingszone in Ergothan

MATERIAAL BUITENZOOl PU-buitenzool

VASTMAKEN Veters

LENGTE SCHOENVETERS 100 cm

KLEUR Zwart

NETTOGEWICHT (MAAT 42) 1.14 kg

NALEVING



TP TC 019:2011



DGUV 112-191



ASTM F2413-24
M/I/C/SD 35/PR



EN ISO 20345:2022
S3S, SR, CI, FO, LG

KENMERKEN



Aluminium neus



Spijkerbescherming in
plasmabehandeld
composiet (PTC)
textiel



Waterafstotend



Oliebestendige
buitenzool



Ergothan
schokdempingsysteem



Stabilisator



Antistatische
eigenschappen



ESD

AFMETING	ART.NR.	EAN
36	2615-36	6408487575839
37	2615-37	6408487575884
38	2615-38	6408487575938
39	2615-39	6408487575983
40	2615-40	6408487576034
41	2615-41	6408487576089
42	2615-42	6408487576133
43	2615-43	6408487576188
44	2615-44	6408487576232
45	2615-45	6408487576287
46	2615-46	6408487576331
47	2615-47	6408487576386

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com